

冷可取暖、渴有饮水、累可歇脚、饭凉了可加热——

134座暖心驿站释放城市大爱

本报记者 王蕾 文/图

“有这么个地方感觉很方便,能喝口热水。还有微波炉,可以热一热饭菜,坐在桌子前吃口热饭真的很贴心。”环卫工人徐金明完成日常清扫工作后,像往常一样来到人民城市驿站休息。

老徐说,从街边歇脚到室内休息,从风吹日晒到走进温暖小屋;从啃个凉馒头,到吃上冒着热气的饭菜,人民城市驿站切实改善着他们的工作条件和环境,让原本辛苦的工作多了一些暖意和人情味。



快递员等待手机充电的闲暇看书休息



新年畅行省钱卡来了 乘公交打车都能省

本报讯(记者 于晓霞)12月21日,记者从南阳公交集团获悉,该集团联合支付宝为市民送上50万份新年省钱福利——“新年畅行省钱卡”,仅需1元,即可享受价值45元的出行福利。

南阳公交集团有关负责人介绍,即日起至2023年12月31日,支付宝已通过实名认证的市民,每人限购1次,限量50万份,售完为止。支付宝账号绑定的手机号为港/澳/台/国外手机号的,本次无法参与。省钱卡在全国范围内(除港/澳/台地区)均可使用。

这么好的新年福利,如何领取呢?市民打开手机支付宝APP,搜索“1元畅行卡”,点击“新年畅行省钱卡”-“立即抢购”,仅需支付1元,即可领取成功。卡内包含7元公交券、9元滴滴打车券、9元高德打车券和20元机票优惠券,最高省45元。

公交、打车全部通用,自动抵扣很方便。其中,7元公交券,可享受7笔1元公交乘车优惠。市民使用支付宝APP内的公交乘车码,刷码乘车时公交优惠券将自动抵扣;每笔消费满0.01元即可使用,单笔最高优惠1元,可用7次,每日最多可用2次,自领取之时起7个24小时内有效;9元滴滴打车券,在使用滴滴打车时自动抵扣,单笔最高优惠3元,可用3次。

小空间提供大便利

“请问去南召在哪儿坐车啊?”

12月19日上午9时36分,两名背着行李的小伙来到火车站广场的人民城市驿站,向工作人员询问如何乘车。

作为火车站广场人民城市驿站的负责人,市城管局管理执法支队广场大队一中队中队长勇奇一边给小伙指路,一边叮嘱其规范乘车确保出行安全。

走进他身后的人民城市驿站,只见八九平方米的小屋内窗明几净,不仅配备有桌椅、空调、微波炉、冰箱、饮水机和充电设施,还备有急救药箱、打气筒、针线盒、雨伞等应急物品。屋内,一位环卫大哥正在喝水歇息,另有一名市民来准备临时寄存行李……

“人民城市驿站以环卫工人、出租车驾驶员、交警、快递员等户外工作者为主要服务对象。”勇奇表示,驿站面积不大,却为大家提供了冷可取暖、渴有饮水、累可歇脚、饭凉了可加热的地方。

上午11时50分,外卖员张振家急匆匆走进人民城市驿站,“从早上忙到现在,手机不停接单,导航还一直亮着,马上就要没电了,还好有城市驿站在,赶紧充点电再上路。到这里,就像回到家一样,温暖、踏实。”他笑着告诉记者。

八个月为民服务千余人次

“火车站广场人民城市驿站已投入使用8个月了。最初这里只是环卫工人等户外工作者的休息点,后来周边的居民也来这儿歇脚唠嗑。”勇奇说。

“自驿站建成以来,先后为大家免费提供饮用水60多桶,提供各类便民服务千余人次。”勇奇说,作为一名城管人员,平日里除了正常工作外,他们还帮助群众指引道路、照看物品、失物招领等,努力打造温馨、规范、有序的城市窗口形象。

说起便民服务,勇奇从抽屉里拿出一堆身份证。“这都是我们日常巡逻时发现的,还有市民捡到送来的,现在还有35张身份证、两个驾驶证、一张高空作业证待认领。”

记者了解到,像火车站广场这样规模的人民城市驿站,目前全市城管系统挂牌提供便民服务的有134座,辐射各个县区的街道游园广场,如同一粒粒种子,在南阳这片土地上萌芽生长,焕发生机。



南阳家电大世界周年庆典

购物抽新能源汽车 百台冰柜大奖等您拿

新能源汽车抽奖时间: 2024年1月1日下午4:30

活动时间: 2023年12月12日-2024年1月1日

- 特等奖 新能源汽车一辆 使用权10年
- 一等奖 名牌冰柜



- 二等奖 名牌挂烫机
- 三等奖 吉祥碗六件套
- 四等奖 精美礼品一份

抽 购物抽新能源汽车 百台冰柜大奖等您拿	套 套购再送豪礼 满10000元送名牌养生壶 满20000元送名牌茶吧机 满30000元送美的破壁机 满40000元送海尔空气净化器	换 以旧换新 购机享补贴 不论品类 不论年限 旧机最高补贴 1000元
免 庆典特权 购机享四免服务 免安装 免搬运 免调试 免售后	预 预存购物翻倍花 活动期间,预存50元抵100元	惠 线上线下 同城比价 买贵补差价 周年庆典 厂家直销 感恩钜惠

南阳家电大世界 是河南省放心消费示范企业 搬不走的售后服务 诚信经营 实力保障
地址:工业路与建设路交叉口向北200米路西 电话:4006-315-551 63132686